
ІНСТРУКЦІЯ
Добавка дієтична 

на основі рослинної сировини «Уропровіт®»

Склад: 1 капсула містить: активні інгредієнти: екстракт журавлини — 
200 mg (мг), екстракт ортосифону тичинкового — 100 mg (мг), екстракт 
календули лікарської - 100 mg (мг); допоміжні речовини: наповнювачі: 
мікрокристалічна целюлоза, діоксид кремнію аморфний, кальцію стеарат; 
оболонка капсули:  желатин.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 
g(г) добавки: білки - 15,0 g(г), вуглеводи - 1,1 g(г), жири - 0 g(г); 64,4 
kcal(ккал) / 269,4 kJ(кДж).

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) щоденної 
кількості (4 капсули): білки - 0,26 g(г), вуглеводи - 0,02 g(г), жири - 0 
g(г); 1,08 kcal( ккал) / 4,52 kJ(кДж).

Без ГМО.

Рекомендації до застосування: може бути рекомендована як джерело 
біологічно активних речовин, зокрема флавоноїдів, органічних кислот та 
танінів для нормалізації функціонування нирок та сечовивідних шляхів, 
а також попередження розвитку бактерій у сечовивідних шляхах. Сприяє 
нормалізації водно-сольового обміну; має м’які діуретичні властивості.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб застосування та рекомендована доза: дорослим по 1-2 капсули 
2 рази на день під час їжі. Для підвищення діурезу при застосуванні 
Уропровіт® слід випивати не менше 2 літрів води на добу.

Рекомендований курс прийому: 3-4 місяці. В подальшому курс прийому 
узгоджувати з лікарем.

Не є лікарським засобом.

Протипоказання: індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів. 
Застереження щодо застосування: не перевищувати рекомендовану 
добову дозу, не слід використовувати як заміну повноцінного раціону 
харчування.

Дата виробництва: вказано на упаковці (за потреби).



Строк придатності: 24 місяці від дати виробництва.

Дата «вжити до»: вказано на упаковці.

Номер партії виробництва: вказано па упаковці.

Форма випуску: 1 капсула масою нетто 420 mg (мг) ± 7 %.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці в сухому, 
захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від 
4° С до 25° С.

Найменування та місцезнаходження оператора ринку харчових 
продуктів, відповідального за інформацію про харчовий продукт: 
вказано на упаковці. 

Штрих-код: вказано на упаковці.

Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на упаковці.
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